Examen de andlisis - 2° BACHILLERATO

Nombre:
1. Calcula:
a)lim % = (1 punto)
b)lim o, (22";2:31")2x_3 = (1 punto)
2. Demuestra que la funcién dada por f(x) = ml no es derivable en x=0.
Ayuda: Comienza rescribiendo f(x) como una funcion definida a trozos.
(2 puntos)

3. a)Escribe la definicién de derivada de una funcion en un punto. Después, utilizando la
definicion, obtén la derivada de la funcién f(x) = 3%’26 en el punto x, = 3.

b)Escribe la ecuacién de las rectas tangente y normal a la curva y =3—:C en el punto de
abscisa x, = 3 (2 puntos)

4. Derivay simplifica al mdximo la derivada: y = ln(

1—cosx)
1+cosx

(1,25 puntos)

5. Demuestra que la funcion f(x) = 2 + 2x — e* corta al eje X en el intervalo (-1,1) y tiene un
madximo relativo en dicho intervalo. Calcula el punto de corte en dicho intervalo aproximando

a las décimas.
(2,75 puntos)
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